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På det mest frodige tidspunkt på året, der, hvor 
foråret slutter og sommeren begynder, der kan vi 
også fejre pinse. 

Det er nok den af kirkens tre højtider, der får mindst 
opmærksomhed og kun kaster en ekstra fridag af sig. Alligevel er den 
helt afgørende! Her fejrer vi, at Gud fortsat er på færde iblandt os, og 
ikke alene skaber liv og puster liv i naturen. Men han er også på færde 
og nærværende, ved Helligånden, for at skabe liv og holde liv i kirken 
og i vores tro på Gud. 

Om den første pinsedag hører vi, at Helligånden viste sig som noget, 
der lignede tunger af ild på disciplene, og fik nogle forsagte disciple til 
at gå ud og fortælle om Jesus og hans betydning med frimodighed. Og 
mange mennesker tog det gode budskab til sig og fandt glæde og håb 
i det og blev døbt. Sådan tog den kirke, vi også kan være en del af, sin 
begyndelse. Vi får hjælp til at være en levende del af kirken ved at lytte 
til ordet om ham, som de første disciple også talte om, med frimodig-
hed. Men vores tro og kirkens fremtid er først og sidst afhængig af, at 
Gud er på færde og puster liv i vores tro og giver liv til kirken. Derfor 
fejrer vi pinse.

Keld Skovgård

Pinse – det er liv og glæde og håb 

Pinsen her hos os
Pinsedag 24. maj er der højmesse-gudstjeneste i Sæby Kirke kl. 
10.00.
Anden Pinsedag 25. maj er egnens kirker gået sammen om en 
fælles udendørsgudstjeneste i det grønne bag ved Understed 
Kirke kl. 10.30. Tag gerne et siddeunderlag med! 
Keld Skovgård prædiker begge pinsedage  
– ”I al sin glans nu stråler solen, livslyset over nådestolen”
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Musik i pinsen  
– og til sommer
Pinsedag, søndag 24. maj kl. 15 
Duoen Høgsbro/Sørensen i Sæby Kirke

Pinsen i Sæby er også tiden, hvor Sæby Jazzfestival får byen 
til at summe – kirken er selvfølgelig med!

Pinsedags eftermiddag er det duoen Høgsbro/Sørensen, 
der i Sæby Kirke fortolker salmer og den danske sangskat i 
et ambient univers. Med saxofon, trompet, klaver og effekt-
pedaler smelter genrer sammen og skaber lydbilleder, man 
kan drømme sig væk til.

Jakob Høgsbro – sax, effekter og klaver
Jakob Sørensen – trompet og effekter

DUVE – Det Unge Vokalensemble 
Koncert Sæby Kirke 28. juli kl. 19.30 
”Mellem ord og åndedræt”
Det Unge VokalEnsemble (DUVE) er et markant fællesskab 
af unge sangere, der brænder for at frembringe vokalmusik 
på et højt kunstnerisk niveau. Medlemmerne rekrutteres fra 
det musikalske uddannelsesmiljø i København. Dirigenten 
Poul Emborg har baggrund som både koncertsanger i DR 
Vokalensemblet og dirigent.

4. majs aften var der også i år 
frihedsgudstjeneste i Sæby 
Kirke – fra provst Peter Jessens 
prædiken

”Det er aldrig uden omkostninger at sætte sig op mod det 
onde, men det koster endnu dyrere ikke at gøre det. Den 4. 
maj er ikke kun historie; det er et budskab om et Danmark, 
der engang var besat og så blev frit. Det er et budskab om 
fem år i helvede, og dernæst fred og frihed indtil nu. Vi skal 
ikke ned ad den vej igen; vi skal altid være frie. Gud hjælpe 
os!

Så sæt et lys i vinduet og bed for freden! For i en verden, 
hvor freden blafrer uroligt som en kerte i et stormvejr, er det 
ikke nok at trække på skuldrene og beklage sig. Man er også 
nødt til at holde hånden om flammen og skærme lyset og 
dele lyset med andre.”
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Vestergade 27 · Sæby 
Tlf. 98 46 11 41

Lyngs Bogtrykkeri
Søndergade 15 · 9300 Sæby

Telefon 98 46 12 25 Grønnegade 6B Sæby • Tlf. 23 93 32 23

Konfirmander 2026
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Sæby Guld & Sølv
Dannesboe

Vestergade 29 · 9300 Sæby
Telefon 98 46 12 20

Understed
Vognmandsforretning

Tlf. 21 21 44 70 Sæbygårdvej 25, Sæby, 99 89 14 00

Konfirmandfotos: Click, Grønnegade 17, Sæby

Fra en konfirmationstale:
”... Men på vejen til at blive det ”jeg”, der 
er dig, har du også mere brug for at være 
et ”vi” end nogensinde. I stormfulde tider 
skal du tage imod de hænder, der ræk-
kes dig – og du skal få øje på hende og 
ham, der rækker dig en hånd: Far, ven-
inde, en ny bekendt du kan stole på.”
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Gudstjeneste med 
spillemandsmusik

Gudstjenesten søndag 21. juni kl.10.00 
får et noget anderledes udtryk end 
normalt. Det skyldes, at vi får besøg af 
Spillemandskredsen Nordjylland, der 
har sommerstævne den weekend. Og 
det er dem, der står for det musikal-
ske ved den gudstjeneste. De vil både 
spille til fællessalmerne, men vil også 
komme med egne numre. Der vil være 
mange folkedansere til stede iklædt 
folkedragter. Også det bliver et festligt 
indslag ved gudstjenesten. 

Sæby Kirkehøjskoles 
generalforsamling 
torsdag 18. juni kl. 19
Sæbyegnens Kirkehøjskole har ind-
kaldt til ordinær generalforsamling. 
Dagsorden ifølge vedtægterne og kan 
læses på sæbykirke.dk. På valg til be-
styrelsen er Lillian Christensen og 
Lisbeth Hedegaard samt – udpeget af 
Volstrup, Understed og Karup Menig-
hedsråd – Frits Christensen.

Sogneudflugten går i år til 
Skagen
I år kommer sogneudflugten til at gå 
til Skagen. Den finder sted søndag 21. 
juni. Og alle er velkomne. Vi begyn-
der med gudstjeneste i Sæby Kirke kl. 
10.00, hvor Spillemandskredsen Nord-
jylland vil stå for den musikalske del 
(se til venstre).
Efter gudstjenesten er der en let frokost 
i Mariehuset. Kl. 12.15 kører vi med 
bus mod Skagen. Efter en lille afstik-
ker til Gl. Skagen har vi første stop ved 
Kystmuset i Skagen. Museet rummer 
bl.a. et frilandsområde med huse fra 
forskellige tidsperioder af byens histo-
rie og andet, der giver mulighed for at 
få et indtryk af byens historie centreret 
omkring fiskeriet. 

Bagefter tager vi til Den Svenske 
Sømandskirke, hvor vi både hører om 

kirken og dens baggrund. Her nyder vi 
også eftermiddagskaffen. 

Derefter tager vi ud på Grenen, 
hvor der venter en tur med sandormen 
helt ud til Grenens spids. 

Herfra kører vi sydpå igen (der er jo 
ikke andre muligheder) og slutter da-
gen med fælles spisning på 2takt cafe 
& brasseri. Herfra kører vi mod Sæby, 
hvor vi vil være ca. kl. 20.15. 

Turen koster 295 kr. pr. person. I 
det er alt betalt, bortset fra drikkevarer 
til den fælles spisning. 

Tilmelding og betaling må ske se-
nest søndag d. 14. juni til Sæby Kir-
kekontor tlf. 98463937 eller på mail 
saeby.sognfrederikshavn@km.dk. Be-
taling sker samtidig med tilmelding 
Det kan ske på MobilePay nr. 99495 
(mærket udflugt) eller ved at betale 
kontant på kirkekontoret. 

6

mailto:saeby.sognfrederikshavn@km.dk


Sæby Kirkes strikkecafé

En gang om måneden mødes en grup-
pe for at strikke og hækle til gavn for 
andre.

Vores vigtigste opgave er at strikke 
dåbsklude til brug ved dåb i kirken. 
Familien får herefter kluden med hjem 
som en dåbsgave fra menigheden.

Der er dog tid til at fremstille flere 
andre håndarbejder. I en bod i våben-
huset sælges forskellige arbejder som 
f.eks. sokker, karklude, tørklæder, små 
bamser, pynt til jul og påske mm

Indtægter herfra går til menigheds-
plejen, som jo bl.a. yder julehjælp til 
trængte familier.

Vores tredje projekt er at hækle og 
strikke små moseskurve og svøb til 
fødeafdelingen på Aalborg sygehus. 
De bruges, når en familie skal tage af-
sked med et barn, der ikke levede ved 
fødslen – det gælder både senaborter 
og fuldbårne børn, så der er brug for 
kurve i flere størrelser.

Netop denne opgave har vi brug for 
flere til at hjælpe med, da vi i øjeblik-
ket ikke har så mange, der kan hækle.

Vi har plads mange flere flittige 
hænder, så enhver, der har lyst til at 
yde en indsats her, er hjertelig vel-
kommen. Medbring selv strikkepinde/
hæklenål – vi har garn og opskrifter.

Vi mødes 4. mandag i hver måned 
(undtagen juli og december) kl 19-21 i 
Mariehuset.

Birthe Jeppesen

Aftenmeditationer og 
aftensang
Også i sommerperioden er der af-
tenmeditationer i Sæby Kirke. I selve 
sommerferien, hvor det er lyst længe, 
ligger de først kl. 21.30. Det er 2. juli 
og 30. juli. I august vender de tilbage 
til det sædvanlige tidspunkt kl. 20.00. 
Det er 20. august. En aftenmeditation 
kan også være en god afslutning på en 
lang sommerdag. Det varer ca. 40 mi-
nutter. Det er gudstjenester med meget 
musik, med god tid til stilhed og til at 
reflektere over et emne i lyset af nogle 
bibeltekster. 

9. august er der aftensang i kirken 
kl. 18.15. Det skal ses i sammenhæng 
med, at musikkorpsene giver koncert 
nede på havnen i forbindelse med at 
flaget spilles ned. Aftensangens varig-
hed er tilpasset efter, at man også skal 
kunne nå ned til havnen, inden kon-
certerne begynder. 

Onsdagsandagter 
Næsten hver onsdag kl. 9.30 er der en 
kort morgenandagt i Sæby Kirke. Her 
synger vi et par salmer, læser sønda-
gens evangelietekst, og beder en bøn, 
herunder Fadervor. Bagefter er der kaf-
fe og rundstykker i Mariehuset. Alle er 
velkomne. 

Oplev Sæby Kirke på en 
rundvisning

Sæby Kirke rummer så mange histori-
er, så meget kunst fra forskellige tider 
og rigtig mange symboler og minde-
tavler. Historien går fra 1400-tallet til i 
dag som landsbykirke, klosterkirke og 
sognekirke. Kirken har således været 
midtpunkt i Sæbylivet i over 500 år.

Meget af det kan du opleve på en 
guidet tur rundt i kirken. Det er altid 
muligt at bestille en rundvisning i kir-
ken for besøgende grupper ved hen-
vendelse til kirkekontoret. Pris 20 kr. 
pr. person min. 10 personer – eller 200 
kr. I juli måned er der desuden åbne 
rundvisninger. Her er alle velkommen. 

I juli måned 2026 er der rundvis-
ninger hver torsdag den 2., 9., 16., 23. 
og 30. juli. Rundvisningen begynder 
kl. 11 i kirkens våbenhus. Åbne rund-
visninger koster 20 kr. pr. person – 
børn gratis. 

Overskuddet fra rundvisninger går 
ubeskåret til hjælp til kvinder og børn 
i Nepal. 
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samtale med – konfirmanderne. Det 
hele kulminerer med selve konfirma-
tionen. En stopfyldt kirke helt stille. 
Så intenst. Koncentreret om, hvad der 
foregår oppe ved alteret. Da fyldes vo-
res smukke kirke igen, igen med ånd i 
dette så væsentlige samvær.

Kirkens rum kan noget – når vi er 
glade som her til konfirmationer, til 
dåb og til vielser. Det kan også noget 
til højmesser, til andagter omkring al-
teret eller begivenheder i sideskibet.

Kirkens hus kan også noget i sor-
gens stund. Det er et sted, hvor sor-
gen og lidelsen må være til, som Lis-
beth Smedegaard Andersen så rigtigt 
skriver i sin bog Hen under aften. Hun 
skriver om en kvinde, der opdager, at 
i kirken kan sorgen få lov til at være. 
Sorgen kan få lov at fylde – både hende 
og rummet uden den blev ”udsat for 
eksperter eller som noget, der skulle 
overstås, og det trøstede hende.”

Lisbeth Smedegaard skriver videre, 
at ”kirken måske er det eneste sted, 

Et hus at komme til

Kirkekaffe i sideskibet…

Jeg er så privilegeret, at jeg var med til 
to konfirmationer i Sæby Kirke i år. 
To dejlige, to meget forskellige konfir-
mationsgudstjenester med de skønne, 
unge mennesker helt i centrum. Be-
gyndende med en dejlig, høj og glad 
samtale i en stopfyldt kirke med fest-
klædte og feststemte pårørende. Og så 
med klokkeringning og bedeslag – en 
langsom stilhed inden orglets brusen 
og de unge kommer ind med deres 
præst i spidsen. Salmesang, prædi-
ken og tale for – hos Keld Skovgaard 

Sæby Kirke er ikke det eneste sted i Danmark 
med kirkekaffe efter søndagsgudstjenesten. 
Alligevel – da jeg for et par år siden kom her-
til, slog det mig, at der er højt til loftet her! 
Smilene er mange, lyset kommer ikke kun fra 
de høje vinduer – vi går rundt imellem hin-
anden med vores kaffe- og tekrus uden ”faste 
pladser”. Og vi kan tale om alt, også det helt 
dagligdags, og alligevel er vi præget af den 
gudstjeneste, vi lige har været fælles om. For-
bavsende tit når vi omkring gudstjenestens 
indhold, og det er en prædikant jo glad for…

Det handler selvfølgelig om de folk, der er 
her! Men jeg tror, det også handler om rum-
met. Sæby Kirkes sideskib, det høje lyse mid-
delalderrum med sine farver. Rummet, hvor 

vi både er i kirkerummet og på vej ud i hverda-
gen. Kirkekaffen er gudstjenestens efterklang. 
Derfor har vi ikke kirkekaffe langfredag, for 
efter langfredagsgudstjenesten venter vi sta-
dig på forløsningen påskemorgen. Derfor kan 
det være, at præsten får lyst til over kaffen at 
sende os afsted med en højskolesang – ikke 
for at sige noget nyt, men for at tage søndagen 
med ud i hverdagen. Derfor skal man ikke sige 
noget alt for praktisk til mig over kirkekaffen, 
for jeg har glemt det bagefter. Evalueringer og 
udvalgsmøder har vi seks andre dage til, men 
søndag over kirkekaffen er jeg alt for fyldt af 
ugens højdepunkt. 

Åh jo, der er højt til loftet til kirkekaffen i 
Sæby Kirkes sideskib!� Mads H. Callesen
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i poesien, i billedkunsten og i naturen 
– som en kilde til livskraft. Skønhed 
er modvægt til alt det grumme, der 
foregår i verden omkring os og som vi 
hver især møder igennem vores men-
neskeliv. Lisbeth Smedegaard skriver 
sin bog om ”Den skønhed, der frelser 
verden” og om den finske digter Edith 
Södergran, der skrev: ”Uden skønhe-
den overlever mennesket ikke et se-
kund.” 

Kirkens hus er et af de steder, hvor 
vi får den stemthed, der gør os åbne 

for livet og skønheden ved det. Det var 
den stemthed, det var til stede de dage 
ved konfirmationerne i Sæby Kirke. 
Tillykke med konfirmationerne.

Også i den dejlige sommer, der 
venter os, vil kirken være ramme om 
store livsbegivenheder, om gudstjene-
ster, koncerter, rundvisninger og stille 
stunder – brug det skønne hus – det 
kan noget. 

Anne-Marie Glistrup
Formand

hvor der er rum og plads til de store fø-
lelser, hvad enten det nu drejer sig om 
den store glæde eller den store sorg.” 
Her er ro til at være i følelsen, her er 
accept til at være i følelsen – og det 
skyldes selvfølgelig, som Lisbeth Sme-
degaard påpeger, at evangeliet, der for-
kyndes og fortælles i kirken, er så rig 
en historie, at det har ord til både den 
der sørger og den, der er glad.

Det skyldes også kirkerummets 
skønhed. Vi har brug for den skøn-
hed som findes i kirken, i musikken, 
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NORDJYSK VVS SÆBY
Skovalleen 19 · 9300 Sæby

Sæby
Henrik Nielsens Plads 3-5 
9300 Sæby
Tlf. 9840 1200
9300@nybolig.dk

Vestergade 32 E · 9300 Sæby
Telefon 98 46 10 44

kjolegården
Karupvej 51 | 9300 Sæby

Tlf: 98 46 50 68
www.kjolegaarden.dk

Faren med de to drenge 

"Der var engang en dreng, der gik 
hjemmefra. Han sagde farvel til sin 
far og bror og familie og rejste langt 
væk. I begyndelsen gik det godt; 
han havde det supersjovt, men en 
dag var pengene brugt, og vennerne 

forsvandt. Han var så sulten, at han 
måtte spise i grisestalden. Men så 
kom han i tanke om sin far… og han 
rejste sig op, forlod svinene og gik 
den lange vej hjem."

 Børnekirke er en rar og børneven-
lig gudstjeneste med sang, musik, Fa-
dervor og en spændende fortælling fra 
Bibelen, som vi tilsidst leger sammen 
eller laver en anden aktivitet i kirken. 
Kirkens ungdomskor medvirker og fyl-
der rummet med dejlige sang. Hvis vi 
er heldige, kommer vi også til at møde 
vores søde kirke-hund, der hedder Cre-
do, og som kan tale!

Typisk er vi en halv times tid i kir-
kerummet, hvorefter der er mulighed 

for at spise sammen Mariehuset. På 
den måde giver forældre og børn en 
hyggelig tid sammen, og forældrene 
slipper for madlavning. Desuden er 
der mulighed for at knytte nye venska-
ber børn og voksne imellem.

Formålet med gudstjenesten er, at 
børnene må blive fortrolige med kir-
ken og høre om kristendommen på 
en måde, som de forstår. Man behøver 
ikke være vant til at komme i kirken, 
og i Sæby kirke er der plads til børn, 
der enten leger eller blot vil tage den 
lidt med ro.

Deltagelse er gratis og kræver ingen 
tilmelding. Sidste gang inden sommer-
ferien er onsdag den 24. juni kl. 17.

Kalender for Sæby Sogn (hvor intet andet angives foregår det i Mariehuset)

Maj
Pinsedag den 24. kl. 15 � Jazz med duoen Høgsbro/ 

Sørensen (i kirken) ➥ side 3

Juni
Mandag den 8. kl. 19 Strikkecafé ➥ side 10

Torsdag den 18. kl. 19 Generalforsamling i Kirkehøj-
skolen ➥ side 6

Søndag den  21. Sogneudflugt efter spillemands-
gudstjeneste ➥ side 6

Mandag den 22. kl. 19 Strikkecafé ➥ side 10

Mandag den 29. kl. 19 Strikkecafé ➥ side 10

Juli
Torsdagene den 9., 16., 23. 
kl. 21

Musik i sommernatten. Musi-
kalske aftener i Sæby Kirke  
(nærmere info følger på tryk og 
i medier)

Tirsdag den 28. kl. 19.30 � Det Unge Vokalensemble  
(i kirken) ➥ side 3

August
Onsdag d. 26. Bibelkredsene mødes: Tekst: 

Apostlenes Gerninger 15,1-34
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Kontaktoplysninger
Kirkegårdskontoret
Frederikshavnsvej 2
9300 Sæby.  
Tlf.: 21 64 18 74.  
Kirkegårdskontor mail:  
kontorkirkegaard@saeby9300.dk 
Åbningstider:
Mandag-fredag kl. 10-12
Samt efter aftale.

Kirkegårdsleder
Peter Boel Beck.  
Kirkegårdsleder mail:
pbb@km.dk

Web
Hold dig opdateret på
�www.saebykirke.dk 

Find Sæby Kirke på  
Facebook

Find Sæby Kirke på  
instagram

Vi kan modtage kollekter via  
MobilePay på 38971.

Podcast fra folkekirken.dk og 
Aalborg stift: 
https://aalborgstift.dk/ 
aktuelt/podcast

Hvad gør jeg?
Dåb
Første henvendelse til kirke
kontoret.

Vielse
Første henvendelse til kirkekon-
toret. 

Hjemmealtergang
Henvendelse til en af præsterne.

Dødsfald og begravelser
Dødsfald meldes senest 2 dage  
efter til kirkekontoret/sognepræ-
sten. Der træffes aftale om samtale 
med den præst, der skal foretage 
jordpåkastelsen.

Udpegning af gravsteder
Henvendelse til kirkegårdslederen 
i Sæby.

Organister
Peter Emil Ryom,  
peterryom@gmail.com
Karin Damgreen Kjøller,  
karin.kjoller@gmail.com

Ungdomskorleder
Anne Risager Nielsen,  
tlf. 2217 1202,  
anne.risager.nielsen@gmail.com 

Kirke- og kulturmedarbejder
Kirsten Mølgaard Madsen
kmj@km.dk
Mobil: 29 32 26 85

Kirkemedarbejder
Vivian Simonsen, vsi@km.dk

Kordegne
Per Kristensen, pek@km.dk
Tove Hosbond, toah@km.dk

Regnskab/bogholderi 
Torben Steen Møller, tsm@km.dk

Menighedsrådets formand
Anne-Marie Glistrup
Solsbækvej 70, 9300 Sæby
Tlf. 23 20 77 77, amg@glistrup.dk

Kirkeværge
Jens-Christian Hyllested
Tlf. 20 80 92 75
kirkevaerge.saebykirke@gmail.
com

Kirkekontoret ved Sæby Kirke
Strandgade 13, 9300 Sæby.
Tlf.: 98 46 39 37.
saeby.sognfrederikshavn@km.dk
Åbent:
Mandag-fredag kl. 10-13.  
Mandag tillige kl. 15.30-17.

Sognepræst
(Kirkebogsførende/begravelses
myndighed) Keld Skovgård,  
Algade 22, 9300 Sæby.  
Tlf.: 23 42 87 64  
ksk@km.dk 
Træffes alle ugens dage, undtagen 
mandag, gerne efter aftale.

Provst 
Peter Jessen, Åkandevej 3,  
9300 Sæby. Tlf.: 23 72 79 97.  
peje@km.dk. Træffes alle ugens 
dage, undtagen fredag. 

Sognepræst
Mads Hermansen Callesen
Oluf Krags Vej 3
Tlf. 24 21 99 09
mhc@km.dk
Træffes alle ugens dage, undtagen 
mandag.

Kirketjenere
Henrik Bak og Heidi Nielsen 
Mobil: 40 40 08 21.
kirketjener.saebykirke@gmail.
com

Bladet udkommer januar, februar, 
maj, august og november. 
Redaktionsudvalg:  
Peter Jessen, Keld Skovgård og 
Mads H. Callesen.
Ansvarshavende redaktør: 
Mads H. Callesen
Produktion: Haurum Grafisk,  
tlf. 61 54 98 93.
Annoncer: Kirkekontoret.
Spørgsmål vedr. levering:  
Kontakt kirkekontoret.
Deadline til næste nummer:  
Onsdag den 29. juli 
Tekster sendes til Mads H. 
Callesen.
Forsidebilleder 
Henrik Bak/Mads H. Callesen

Menighedsrådsmøder:  
Menighedsrådsmøder 9/6 og 
11/8 

Frk.Grøn
Søndergade 5 · 9300 Sæby 

Tlf. 98 46 10 79
&tømrer og snedkerfirma

 Hugo Petersen & Søn
Tranåsvej 4 · 9300 Sæby 
Tlf.: 98 46 20 10 · www.petersenogson.dk

HEJSLET  
Begravelsesforretning

Grønnegade 12 · Sæby
Tlf. 96 14 99 14 · www.hejslet.com

Kirkebilen
Kirkebilen kan benyttes til alle 
gudstjenester, og til koncerter og 
andre arrangementer, der i sogne-
kalenderen er markeret med ”bil”. 
Ring til Dybvad Taxi tlf. 98 86 42 
14 i deres åbningstid mandag til 
fredag kl. 7-16. Hvis det er nød-
vendigt at afbestille sin kørsel kan 
det også gøres lørdag fra kl. 7-17.

Tlf. 98 46 10 17 · www.saebyapotek.dk

5041 0238
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Gudstjenester i Sæby Kirke
Maj
Søndag den 24. kl. 10 PINSEDAG Helligåndens fest, kirkens fødselsdag Keld Skovgård ➥ side 2

Mandag den 25. kl. 10.30 ANDEN PINSEDAG Friluftsgudstjeneste i Understed Egnens præster ➥ side 2

Søndag den 31. kl. 10 Trinitatis Søndag ”Gør alle folkeslagene til mine disciple” Mads H. Callesen

Juni
Søndag den 7. kl. 10 1. søndag e. trinitatis De fyldte lader Mads H. Callesen

Søndag den 14. kl. 10 2. søndag e. trinitatis ”Den, der ikke bærer sit kors…” Peter Jessen

Torsdag den 18. kl. 10.30 Gudstjeneste for udviklingshæmmede Peter Jessen

Søndag den 21. kl. 10 3. søndag e. trinitatis Den fortabte søn: Spillemandsmesse Keld Skovgård ➥ side 6

Onsdag den 24. kl. 17 Børnekirke Faren med de to drenge Kirsten, Peter og Credo ➥ side 10

Søndag den 28. kl. 10 4. søndag e. trinitatis ”Elsk jeres fjender” Keld Skovgård

Juli
Torsdag den 2. kl. 21.30 Aftenmeditation Keld Skovgård ➥ side 7

Søndag den 5. kl. 10 5. søndag e. trinitatis Peters bekendelse Peter Jessen

Søndag den 12. kl. 10 6. søndag e. trinitatis Den rige unge mand Mads H. Callesen

Søndag den 19. kl. 10 7. søndag e. trinitatis Ikke en spurv falder til jorden Mads H. Callesen

Søndag den 26. kl. 10 8. søndag e. trinitatis At bygge på sand eller klippe Keld Skovgård

Torsdag den 30. kl. 21.30 Aftenmeditation Keld Skovgård ➥ side 7

August
Søndag den 2. kl. 10 9. søndag e. trinitatis Enken og dommeren Mads H. Callesen

Søndag den 9. kl. 10
Søndag den 9. kl. 18.15

10. søndag e. trinitatis	 Børnene på torvet
Aftensang i kirken (herefter musikkorpsene på havnen)

Keld Skovgård
Peter Emil Ryom/Mads H. Callesen

Søndag den 16. kl. 10 11. søndag e. trinitatis Kvinden, der salvede Jesu fødder Mads H. Callesen

Søndag den 20. kl. 20 Aftenmeditation Keld Skovgård ➥ side 7

Søndag den 23. kl. 10 12. søndag e. trinitatis Bespottelse mod Helligånden Peter Jessen

Søndag den 30. kl. 10 13. søndag e. trinitatis De fine pladser i Jesu rige Keld Skovgård

Forsiden viser de nye smukke urskiver på Sæby Kirkes tårn.  
Kirkeklokken ApS fra Nykøbing Mors har leveret – sæbynitterne får lov at glæde sig.


